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Odpa A

A.1 Av o ouvdptnon f etvan maparywyiown o’eva onueio x5 Tou TEdioU
OPIOUOY TNS TOTE Vo BelEeTe OTL elvo CUVEYTC GTO ONElo AUTO.

Movddec 8
A .2 TT6te wio ouvdptnon f ebvan mapayoylown 610 xhewoto ddotnuo [, B];

Movdodeg 5
A.3 No dtunwoete To Yempnua UEYIOTNG XL EAGYLOTNG TWHAC.

Movédec 3

A .4 TIote nevdela x = 29 AEYETOL XATOXOPLPT) ACOUTITLTYN TNG YRUPIX|C
TORAC TUONG LG oLVAETNONG [

Movédec 3
A.5 No yopaxtnploete Tic TEOTAOEC TOU axoloudoly YedpovTaE GTo TeE-
TEABL6 cag TN Al Lwoto § Adog dimha oTov aprdud mou avti-

otoyel ot xde TpdTUOT).

1. Av n ouvdptnon f eivon xupth oo Bidotnua A t6te f(2) > 0 oe xdde
eowTePd ornuelo x Tou A.



Yenida 2

2. Av f: A= R, 29 € A xou undpyet 6 > 0 tétoto wote f(x) = f(xg) yio
x&e x € AN (zg — 6,20+ 9) té1€ 10 f(20) ElVoL TOTUS ENGYLGTO TG f .

3. Av n f ebvou mopaywyiown oto A xou f’(x) > 0 oc xdle cowtepind
onuelo Tou A |, téte 1 f elvon yvnolwg adlovoa oe 6o to A.

4. Ov Cf xan Cp-1 elvon GUUPETPIXES WS TTPOS TOV dZova Y'y.

5. Av lim f(x) = 400 té1e lim [—f(z)] = —o0.

T—T0 Tr—xTQ

6. Av n f elvon cuveyrc oto ddotnua A xa 1 f malpver 0o Tyég, ToTE
TodpveL xon OAEC TIC EVOLAUETEC.

Movddec 6

Oépa B

22+ ax+
r—1

Atveton 1) ouvdptnon f(z) = , a,feR.

B.1 Av f(—1) = 2 elvar touxd axpdTaTo e f, va Peelte Tic TWES TV

a, (3.
Movdédecg 10
lNoa=4xup=-1
B.2 No pyeketrioete v f ©¢ TPOG T1 LOVOTOVIA X0 TO OXQOTATO. .
Movddec 7
B.3 No Beeite 1o nAdoc towv pillodv e edlowone f(z) = 0.

Movddec 8
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Yehido 3

Oépa I'
Atveton 1 ouvdpTtnon f 800 gopéc tapaywyiown oto R, yio tny omolo 1oy det:
e f(0)=0xu f(0)=1.
o f(z)=1¢€"+ f'(x) yio xde z € R.
I'.1 No anobdeilete 6t f(z) = xe”.

Movédec 6

I'.2 No yehetrioete TV f ¢ TpOg TN wovoTtovia , ToL axedTaTd , TN XUETO-
TNTO o T onuElo Xou TS,

Movédec 8
I'.3 No Beeite ti¢ aotuntwteg e Cf.
Movéodec 5
I'.4 No BeiZete 6t undpyouv &1, & € (0,2) tétola WoTe
f'(&) + f"(&) = 3e* — 1.
Movdbdeg 6

Odpa A
Atvovton ot ouvoptioec f: R — R xou g : R = R tétoleg, dote:

o . fl(z) = e @) | via xdde z € R.

f(0) = —in2.
6 1
goa) = g(1)-* = g(0) w4 £ [ (o) do xR
0
e H egontopévn tne Cy 610 onuelo M (1, g(1)) eivon 1 evdeia

(e):y=2z—a,aeR.

T

A.1 No anodeiete 6t f(x) = In( ),z €R

er+1
Movéodec 4
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Yehido 4

1
21N ouvéyela , Vo uTtohoyiceTe To oAoxhpwua I = / (14 e®)e/ @+ dy.
0

Movédec 3
A.2 No arnodellete 6Tt o = 0.
Movddec 5

Yt ouvéyewa , va amodellete 6t g(a) = 2(2? —x + 1),z € R

Movédec 3
! 5
A.3 No anodeilete 61t / f(z) dz < 3
0
Movédec 4
A.4 Na Beelte 10 €uPaddv Tou ywpelou Tou TEQIMAEETOL ATO TIC YRUPIXES
TOPAUO TACELS TwY ouvopThoewy f', ¢' xou tig evldelec z = —1 xou x = 0.
Movddec 6

Koi? Emituyia !
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